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Notulen jaarvergadering 2024 

 

Datum : 27-01-2025 
Tijd : 19.30 uur 
LocaƟe : KBO Beek 
 
Afmelding : Tim de Coninck, Nicole de Coninck, Marleen Rovers 
 
Aanwezig  :Jos Heuts, Fer Kusmic, Trudy Willems, Anjo Helmer 
 
Aantal aanwezigen: 17 
 

 Jos Heuts (gastheer vanavond) heet iedereen welkom 
 Trudy leest het overzicht van de acƟviteiten van leden en bestuur in 2024 voor aan de 

aanwezigen 
 Jos Heuts (penningmeester) licht de financiële situaƟe van de vereniging toe 
 De kascommissie verleent goedkeuring aan de kas 2024 
 De nieuwe kascommissie is benoemd: voor de tweede achtereenvolgende keer de heer Frits 

Herijgers en voor de eerste keer mevrouw Ria Jeurissen 
 Rondvraag: 

 
Diverse leden geven aan dat ze geen behoeŌe meer hebben aan het ontvangen van het maandblad, 
maar dat ze wel lid willen blijven/worden van het rayon Zuid-Limburg. De vraag wordt gesteld of het 
niet mogelijk is om 2 abonnementen te creëren: 1 abonnement mét en 1 zónder het boek. 
Op dit moment zijn er 2 opƟes: lid zijn of geen lid zijn en het niet-leden bedrag betalen voor een 
acƟviteit. Het opzeggen van het abonnement voelt echter voor de leden als verlies van 
verbondenheid. 
Het bestuur geeŌ aan dat het van belang is meer mensen (leden zowel als niet-leden) te betrekken bij 
de acƟviteiten. Dit is in het belang van het voortbestaan van het rayon, maar ook om meer geld bij 
elkaar te krijgen voor leuke acƟviteiten. De vraag aan de leden is om bij een volgende acƟviteit eens 
aan de mensen om hen heen te denken en die te vragen mee te komen. 
Trudy geeŌ aan omwille van privé redenen te stoppen als bestuurslid Groei & Bloei afdeling Zuid-
Limburg. Wij als bestuur gaan haar enorm missen en bieden een boekt bloemen, een dikke dankjewel 
en een dikke knuffel aan. 
 

 Jos bedankt de aanwezige leden voor het deelnemen aan de jaarvergadering en vraagt Fer 
om Robert Cuijpers aan te kondigen die een lezing komt geven over Oostenrijkse wijnen. 

 
 
 
 
 
 
  


